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CE-sarja
Vuoden 2016 ja sitä uudemmat Groundsmaster® 5900 -sarjan
ajoyksiköt
Mallinro: 132-1340

Asennusohjeet

Turvaohjeet
Turva- ja ohjetarrat

decal132-1322

132-1322
Huomaa: Tämä kone on teknisen standardin vakaustestin mukainen staattisten lateraalisten ja pituussuuntaisten testien osalta
tarran osoittamalla suositellulla enimmäiskaltevuudella. Tutustu käyttöoppaan ohjeisiin koneen käytöstä rinteissä, tarkasta koneen
käyttöolosuhteet ja määritä niiden perusteella, voidaanko konetta käyttää kyseisellä paikalla ja vallitsevissa olosuhteissa. Maaston
muutokset voivat vaikuttaa koneen käyttöön rinteissä.

1. Vaara: lue käyttöopas. 5. Esineiden sinkoutumisvaara – pidä sivulliset loitolla.
2. Vaara: kaikkien käyttäjien on saatava koulutus ennen koneen

käyttöä.
6. Käsien ja jalkojen loukkaantumisvaara – Pysy etäällä

liikkuvista osista. Pidä kaikki suojukset ja suojalevyt
paikoillaan.

3. Vaara: käytä turvavyötä. 7. Kaatumisvaara – Laske leikkuuyksikkö, kun ajat rinteitä alas.
Älä käytä rinteissä, joiden kaltevuus on yli 19 astetta.

4. Vaara – käytä kuulosuojaimia. 8. Vaara – kytke seisontajarru, sammuta moottori ja irrota
virta-avain, ennen kuin poistut koneen luota.
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Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Määrä Käyttökohde

Mitään osia ei tarvita – Koneen valmistelu asennusta varten
Salpa 1
Salvan avain 1
Salvan tuki 1
Lukkopultti (5/16 × ¾ tuumaa) 1
Laippamutteri (5/16 tuumaa) 1

Konepellin salvan asennus.

Ruuvi (5/16 × 3/4 tuumaa) 4
Työntömutteri (5/16 tuumaa) 4
Kuusiomutteri (5/16 tuumaa) 1

Sivupaneelien kiinnitysosien asennus

Painealuslaatta 11
Työntömutteri (5/16 tuumaa) 11 Hihnasuojusten kiinnitysosien asennus

Mitään osia ei tarvita – Koneen ohjelmiston säätö
CE-varoitustarra (osanumero 132-1322) 1
CE-merkintätarra 1 Tarrojen asennus.

Koneen valmistelu
1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle.
2. Laske leikkuuyksiköt.
3. Kytke seisontajarru.
4. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

Konepellin salvan asennus
Lukitse ja avaa salpa avaimella.
1. Irrota salpa ja nosta konepelti.
2. Irrota kuminen läpivientisuojus konepellin

vasemmalta puolelta.
3. Irrota lukkomutteri salpa-kokoonpanosta (Kuva

1).
4. Asenna lukitussalpa konepellin vasemmalla

puolella olevan aukon läpi (Kuva 1).

Huomaa: Varmista, että haka asettuu
konepellin sisäpuolelle ja osoittaa alaspäin.

5. Kiinnitä salpa konepeltiin asentamalla siihen
lukkomutteri.

g033241

Kuva 1

1. Salvan vanha mutteri 3. Salpa
2. Konepellin aukko 4. Avain

6. Asenna salvan tuki runkoon lukkopultilla
(5/16 × 3/4 tuumaa) ja laippamutterilla
(5/16 tuumaa) (Kuva 2).

7. Tarkista salvan lukittuminen sulkemalla konepelti
hitaasti.

8. Jos salpa ei lukitu, löysää salvan tuen
kiinnitysruuveja ja säädä tukea tarvittaessa.

9. Kiristä pultti ja varmista, että salpa lukittuu.
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10. Kiristä mutteri ja pultti momenttiin 40,7–49,7 N∙m.

g033239

Kuva 2

1. Lukkopultti 3. Laippamutteri
2. Kannatin 4. Kannatin asennettuna

Sivupaneelien
kiinnitysosien asennus
1. Irrota kiinnitysosat, joilla sivupaneeli on

kiinnitetty koneeseen, ja irrota sivupaneeli.
2. Asenna kaksi ruuvia (5/16 × 3/4 tuumaa)

sivupaneeliin, käännä se ympäri ja asenna kaksi
työntömutteria (5/16 tuumaa) ruuveihin (Kuva 3).

g011940

Kuva 3

1. Ruuvi (5/16 × 3/4 tuumaa) 3. Kuusiomutteri
(5/16 tuumaa)

2. Työntömutteri
(5/16 tuumaa)

3. Asenna kuusiomutteri (5/16 tuumaa) ruuviin,
jotta työntömutteri asettuu tiukasti sivupaneelia
vasten (Kuva 3).

4. Irrota kuusiomutteri ja siirrä jäljellä oleva
työntömutteri tiukasti sivupaneelia vasten.

5. Asenna sivupaneeli ja vanha kiinnike koneeseen
(Kuva 4).

Huomaa: Kiristä ruuvit enintään momenttiin
14 N∙m.

6. Toista menettely vastakkaisella puolella.
7. Irrota lopuksi kuusiomutteri ja hävitä se.

g033242

Kuva 4

1. Koneen runko 2. Sivupaneeli

Hihnasuojusten
kiinnitysosien asennus
1. Irrota pultti, jolla hihnasuojus on kiinnitetty

leikkuupöytään, ja irrota hihnasuojus.
2. Asenna vanha pultti vastaavaan reikään

hihnasuojuksessa.
3. Asenna painealuslaatta ja työntömutteri

alapuolelta vanhaan pulttiin, jotta se pysyy kiinni
hihnasuojuksessa. Katso kuva (Kuva 5).

4. Asenna hihnasuojus leikkuupöytään. Asenna se
leikkuupöytään vanhalla pultilla.

5. Toista toimenpide kaikkien hihnasuojusten
kiinnitysosien kohdalla.
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g033244

Kuva 5

1. Pultti 3. Työntömutteri
(5/16 tuumaa)

2. Painealuslaatta 4. Asenna pultti kaikkiin
merkittyihin kohtiin

Koneen ohjelmiston säätö
Ota yhteys valtuutettuun Toro-jälleenmyyjään, jotta
koneen ohjelmisto voidaan asettaa CE-tilaan.

Tarrojen asennus
Katso Kuva 6 tätä toimenpidettä varten.

g243540

Kuva 6

1. CE-merkintätarra 3. CE-varoitustarra
2. Valmistusvuoden tarra 4. Koneen vasen puoli

1. Asenna CE-varoitustarra (osanumero 132-1322)
olemassa olevan varoitustarran (osanumero
117-2754) päälle säilytystilan kanteen.

Huomaa: Säilytystila sijaitsee istuimen
vasemmalla puolella.

2. Asenna CE-merkintätarra valmistusvuoden
tarran viereen.

4
 




